

# @首府市民: 采暖期临时停供业务 今天开始办理

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英 实习生 安格旭) 7月31日,记者从呼和浩特市城市燃气热力集团了解到,该集团所属的城发供热公司、富泰热力公司及燃气热力公司三家子公司2025~2026年度采暖期临时停供业务从8月1日开始办理,至9月15日结束,逾期不予受理。办理临时停供的用户须缴纳总额30%的基础热费。

请热用户在规定时间内到所属分公司服务网点办理申停手续。临时停供需一年一办理,次年没有申请办理临时停供的用户,视为正常供热。如需恢复用热,应提前30日向供热单位提出书面申请。

首次办理需提供:产权人居民身份证及复印件一份、不动产登记证(不动产登记证、房屋产权证或房屋买卖合同书)复印件一份。如需代办还需提供代理人居民

身份证及复印件一份。

办理临时停供须将供热设施与供热系统彻底断开,并做好防护措施。用户自行清理供热设施周边障碍物,方便后期检查与维护。申请临时停供的用户须保证停供房屋内设施安全,不得对相邻用户设施及共用设施的安全造成危害。用户须自行清空管线内的存水,防止管线冻裂造成损失。

临时停供申请一经批准,用户在停供期间未经供热方同意不得私自恢复供热,如发现私自恢复供热的用户,需缴纳全额热费。

广大热用户如有需要,可拨打呼和浩特市城市燃热集团服务热线96566,三家子公司的服务热线分别为:城发供热公司961655、富泰热力公司961650、燃气热力公司96177。



## 陪妻子产检路遇货车起火,他秒变“逆行者”……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰) 7月29日下午,赤峰市喀喇沁旗牛家营子镇的街头,红山区政府专职消防员董旭驾车陪妻子产检返回途中,瞥见冲天浓烟,职业本能瞬间“拉响警报”。

前方路边,一辆厢式货车的驾驶室正被烈焰吞噬,橙红的火舌卷着黑烟疯狂蔓延,电路爆燃的“噼啪”声在空气中炸响,围观群众吓得连连后退。

“你赶紧打119!”董旭一边嘱咐妻子,一边将车泊在安全区域,推开车门就冲向了火场。“大家快后退!谁有灭火器?”他嘶吼着,双臂张开疏散人群。冲到货车旁时,火焰已舔舐到车窗,热浪灼得人皮肤发疼。接过路人递来的灭火器,他拔掉保险销便对准火源猛喷,可八九个灭火器接连耗尽,明火仍在反扑,浓烟裹着火星呛得他睁不开眼。

正在此时,接到报警的牛家营子镇专职消防队的水罐车呼啸而至。董旭立刻切换“战斗模式”,两年一线救援的经验让他动作利落如行云流水:向队友简单说明火情,指挥铺水带、架水枪,一气呵成。当高压水流冲破浓烟直击火根,他紧握水枪任凭浓烟呛得喉咙发紧、咳嗽不止,始终钉在离火焰最近的地方,直到明火完全扑灭,他才抹了一把满是灰烬和汗水的脸庞长长地舒了一口气。

董旭今年28岁,从空军退役后,便成了一名专职消防员。入队两年,早已把“守护”刻进骨子里。7月30日,董旭在接受记者电话采访时表示:“找到灭火器的时候火势已经很大了,期间还伴随爆燃,我当时也被吓得一激灵,但本能反应还是冲了过去,不管穿不制服,这都是我该做的!”

## 乌兰哈达“火山号”旅游列车将开行

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜) 记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司(以下简称国铁呼和浩特局集团公司)了解到,为促进地方文旅产业高质量发展,满足游客清凉消夏的出行需求,铁路部门计划开行集宁南至白音察干站间的“火山号”旅游列车,为前来探访乌兰哈达火山的游客提供便捷温馨的服务。

“火山号”旅游列车自8月2日起,每周六、日“公交化”开行:8:30、13:07、18:20从集宁南站发车,57分钟到达白音察干站;10:59、16:19、20:14从白音察干站发车,61分钟到达集宁南站。旅游列车采用空调车底编组,单程票价仅11元。

记者从铁路部门获悉,为保障运输接驳顺畅、提升游客出行体验,国铁呼和浩特局集团公司与乌兰察布市文旅部门加强联动,根据“火山号”旅游列车在白音察干站的到发时间及上下车游客人数,开行白音察干站至乌兰哈达景区游客中心的往返旅游大巴,游客15分钟内即可抵达目的地,实现“无缝衔接”。

此外,铁路部门加密开行乌兰察布站至集宁南站的公交车,方便来自北京、河北、山西等地的高铁游客前往集宁南站乘车。为切实提升游客出行体验,集宁南站、白音察干站设置了乌兰哈达火山游客专属候车区,安排专人提供引导服务;旅游列车车厢内装饰有乌兰哈达火山风景美图,还为游客提供游玩攻略、文旅纪念品等,助力游客畅游景区。

中国体育彩票

大额倍投透支的是  
“幸福时光”

时间的债务  
透支的人生

每一次大额倍投  
都在消耗你无限珍贵的未来

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号